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BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: 4218-12/2025. Tárgy: A Dél-Kom Nonprofit Kft. mágocsi
Ügyintéző: Nemes Szidónia hulladékgyűjtő udvarának

dr. Kósa-Lente Ágota hulladékgazdálkodási engedélyezési
Telefon: 72/795-172 eljárása

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a Dél-Kom Nonprofit Kft. (7632 Pécs, Siklósi Út 52.., a továbbiakban:
Engedélyes) részére a 4218-1 1/2025. iktatószámü határozattal kiadott hulladékgazdálkodási engedély (a
továbbiakban: Engedély) indoklását — hivatalból — az alábbiak szerint

kijavítja.

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály
Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) szakvéleményének indoklása
helyesen a következő:

„Az Engedélyező Hatóság tárgyi űgyben 4218-4/2025. iktatószámú megkeresésével az Vízügyi
Hatóságot szakkérdés kiadása céljából kereste meg.

A szakkérdés megkeresésben az Engedélyező Hatóság megadta Farkas Patrícia (7632 Pécs, Siklósi u.
52.) által 2025. augusztus hónapokban készített engedélyezési dokumentáció elektronikus elérési
útvonalát.

A dokumentációt áttanulmányoztam, és az alapján az előzőekben hivatkozott szakkérdések tekintetében
a következőket állapítottam meg:

A Környezethasználó a Mágocs 080/1 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes és veszélyes hulladékok
gyűjtését végzi. A telephely 17 832 m2 területen helyezkedik el.

Az átvett hulladékok pontos mennyisége a rendelkezésre álló mérőeszközök segítségével kerülnek
meghatározásra, majd dokumentálásra, a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően. A
hulladékudvarban az átvett veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése és tárolása erre a célra
rendszeresített szabványosított gyűjtő edényzetben és konténerekben a telepen kialakított szilárd
burkolatú téren, elkülönítetten történik. A használhatatlanná vált gumiabroncsok konténerekbe, vagy a
betonburkolatú felületen elhelyezve kerülnek tárolásra. A lakosságtól átvett veszélyes hulladékok
fajtánként elkülönítve fedett helyiségben, szabványos, előregyártott veszélyes hulladékgyűjtő konténerbe
kerülnek elhelyezésre az elszállításig. Az átvett elektronikaí hulladékok, azon belül a televízió
készülékek, monitorok, hűtőgépek zárt rendszerű gyűjtése a telephelyen raklapon sátor-ponyvás
megoldással, vagy zárt konténerekben történik. Az átvett hulladékok további kezelésre kizárólag
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megfelelő környezetvédelmi hatósági engedéllyel rendelkező vállalkozásoknak kerülnek átadásra
további ártalmatlanítás, illetve hasznosítás céljából. A hulladékokat a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási
Zrt. által kijelölt hulladékkezelőnek kell átadni, a régió koordinátor által meghatározott űrítési végpontra
kell kiszállítani.

A gyűjteni kívánt nem veszélyes hulladékok maximális éves mennyisége: 4 428 tonna/év, veszélyes
hulladékok mennyisége 216 tonna/év. A telephelyen egy időben maximálisan tárolható nem veszélyes
hulladék mennyisége 63 030 kg, veszélyes hulladék mennyisége 11 930 kg.

A telep vízellátása a települési ivóvízhálózatról megoldott.. A vízvezeték az indokolt helyeken (p1.: út
alatt) védőcsőbe van helyezve, ami a haszoncső fektetési mélységéhez igazított. A vízfogyasztás
mérése a telephelyen elhelyezett vízmérő aknában történik.

A keletkező szennyvíz a portakonténerből egy helyen lép ki. A keletkező szennyvíz befogadója a
porlakonténertöl nyugatra található szennyvízgyűjtŐ akna. A keletkező szennyvíz a zárt szennyvízgyűjtő
aknába kerül elvezetésre. A portakonténerben keletkező szociális szennyvíz gyűjtésére I db előre
gyártott, az SW Umwelttechnik által forgalmazott vasbeton tartály került beépítésre. A keletkezett
szennyvizek elszállítását ás kezelését engedéllyel rendelkező vállalkozó végzi.

A csapadékvíz elvezetés célja a hulladékgyűjtő udvar térburkolataira hulló csapadékvíz összegyűjtése és
elvezetése a megépült szikkasztó árok felé. A burkolatok lejtése úgy lett kialakítva, hogy a lehullott
csapadékvizeket a térburkolatba hosszirányban épített csapadékvíz elvezető folyóka felé vezesse. A
folyóka által vezetett csapadékvizek a konténertároló tér, illetve közlekedő felület mellett kialakított
szikkasztó árokba kerülnek. A hulladékgyűjtő udvaron a csapadékvizek elszikkasztására 1:2
rézsűhajlású, 40 cm árokfenék szélességű ás 40 cm mélységű 69 fm hosszúságú árok épült.

Az érintett terület a felszín alatti víz állapotának érzékenysége szempontjából érzékeny felszín alatti
vízminőség-védelmi terűlet. A terület érzékenységi besorolása a felszín alatti vizek védelméről szóló
219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: FAVr.) 7. ~ (1) bekezdése értelmében a miniszter
által jóváhagyott 1: 100 000 méretarányú Országos érzékenységi térkép alapján került meghatározásra.

A tevékenység az árvíz ésjég levonulására, a mederfenntartásra nem gyakorol hatást.
A felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, Illetve határozatban meghatározott
előírások érvényesülnek, valamint üzemelő és távlati ivóvízbázísok, ásvány- ás gyógyvízhasznosítást
szolgáló vízkivételek védőövezeteit nem érinti.

A FA Vr. 10. ~ (1) bekezdés b) pontja szerint tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg a
földtani közeg ás a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről ás
a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben
meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti
megőrzésével végezhető.

A Vízűgyi Hatóság a rendelkezésre álló kérelem ás dokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti
jellemzőket, valamint FA Vr. és a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII.
21.) Korm. rendeletet figyelembe véve döntött, ezért szakvéleményét kiadta.

A Vízügyi Hatóság szakvéleményét a hulladékgazdálkodási hatóság kUelöléséről szóló 124/2021. (III.
12.) Korm. rendelet 3. mellékletébe foglalt táblázat 5. ás 6. sorában foglaltaknak megfelelően adta ki.”
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„A Vízügyi Hatóság hatáskörét a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi L VII. törvény 28. ~ (1) bekezdése, a
vízügyi igazgatási és vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kUelöléséről szóló
223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 10. ~ (1) és (3) bekezdése és a
vízgazdálkodási hatóságijogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdése,
illetékességét a Korm. rendelet 10. ~ (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 5. pontja állapítja
meg.”

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül — jogséretemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A
keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621
Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is) és a
jogi képviselővel eljáró fél kizárólag elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja:
az e-papir.gov.hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap rendelkezésre állása esetén annak használata
kötelező. Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró
fél keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: httrs://birosag.hu/upvfeleknek/
nyomtatvanyok/eliarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság Szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kelt jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLAS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Engedélyes számára a 4218-11/2025. ügyiratszámú határozatában
hulladékgazdálkodási engedélyt adott, azonban később hivatalból észlelte, hogy az Engedély indokolási
részében a Vízügyi Hatóság egy más ügyben adott szakvéleményének indokolása került.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 90. ~ (1)-(2)
bekezdése szerint, ha a döntésben elírás, illetve számítási hiba van, és az nem hat ki az ügy érdemére,
a hatóság a döntést kijavítja. A kijavítást a hatóság közli azzal, akivel az eredeti döntést közölte.

A fentiek miatt a Hulladékgazdálkodási Hatóság az Engedélyt jelen döntés rendelkező részében foglaltak
szerint kijavította.
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Az Ákr. 90. ~ (3) bekezdése szerint a döntés kijavítással érintett része ellen ugyanolyan jogorvoslatnak
van helye, mint az eredeti döntés ellen volt. Az Engedély elleni közigazgatási per indításának
lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosította.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. ~ (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt el,
illetékességéről e rendelet 1. ~ (2) bekezdése rendelkezik.

A jogorvoslati tájékoztató az Ákr. 90. ~ (3) bekezdésén és a 114. ~ (1) bekezdésén, a közigazgatási
perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. g-án, az illetékekről szóló 1990. évi XCIII.
törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, valamint az IM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén alapul.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 112. ~ (2) bekezdés f) pontja és a 114.
~ (1) bekezdése biztosítja. A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I.
törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. g-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés
h) pontján, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi
CIII. törvény 9. ~ (2) bekezdés a) és d) pontján, a 19. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári
perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.)
IM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (Vlll.1.) IM rendelet
75/C. ~ (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
hon lapján közzéteszi.

Pécs, 2025. október 18.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmány
~

/ ~ B~c~ Zsolt

~ osz~l vezető
Kapják:
1. Dél-Kom Nonprofit Kft. (adószám: 11541587-2-02) „CK”
2. Baranya Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály (hiv.sz.: BNNEF/0064 1-2/2025.) „HK”
3. Baranya Vármegyei Kormányhivatal Komlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (hiv.sz.: BA-02/NEO/01080-

3/2025.) „HK”
4. Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és

Vízvédelmi Osztály (30401/3545-1/2025. ált.) „ H K”
5. Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (tájékoztatásul) „H K”
6. KVO (4275-2/2025.) „BP”
7. KTO (4274-2/2025.) „BP”
8. HNYR (véglegességet követően) „BP”
9. ZPI (véglegességet követően) — közzététel „BP”
10.lrattár
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